

प्रसार भारती
भारतीय प्रसारण निगम

आकाशवाणी केन्द्र शिमला

18.10.2017 / प्रादेशिक समाचार / 1800बजे

भाजपा सूची

भाजपा केन्द्रीय चुनाव समिति ने सभी 68 विधानसभा सीटों के लिए प्रत्याशियों की सूची आज जारी कर दी है जिनमें 6 महिला प्रत्याशियों के नाम भी शामिल हैं। पार्टी के प्रदेशाध्यक्ष सतपाल सत्ती ने ये जानकारी दी है। चंबा जिले में चुराह विधानसभा क्षेत्र से हंसराज, भरमौर से जियालाल कपूर, चंबा से पवन नैय्यर, डलहौजी से डी.एस ठाकुर, भटियात से विक्रम सिंह जरयाल को टिकट दिया गया है। कांगड़ा जिले में नूरपुर विधानसभा क्षेत्र से राकेश पठानिया, इंदौरा से रीता धीमान, फतेहपुर से कृपाल परमार, ज्वाली से अर्जुन सिंह ठाकुर, देहरा से रविन्द्र सिंह, जसवां परागपुर से विक्रम सिंह, ज्वालामुखी से रमेश धवाला, जयसिंहपुर से रविन्द्र धीमान, सुलह से विपिन सिंह परमार, नगरोटा से अरुण कुमार, कांगड़ा से संजय चौधरी, शाहपुर से सरवीण चौधरी, धर्मशाला से किशन कपूर, पालमपुर से इंदुगोस्वामी, बैजनाथ से मुलखराज प्रेमी, लाहौल-स्पीति निर्वाचन क्षेत्र से रामलाल मारकंडे, कुल्लू जिले के मनाली विधानसभा क्षेत्र से गोविंद सिंह ठाकुर, कुल्लू से महेश्वर सिंह, बंजार से सुरेन्द्र शौरी, आनी से किशोरी लाल को टिकट दिया गया है।

मंडी जिले में करसोग विधानसभा क्षेत्र से हिरालाल, सुन्दरनगर से राकेश जमवाल, नाचन से विनोद कुमार, सराज से जयराम ठाकुर, द्रंग से ज्वाहर ठाकुर, जोगिन्द्रनगर से गुलाब सिंह ठाकुर, धर्मपुर से महेन्द्र सिंह ठाकुर, मंडी से अनिल शर्मा, बल्ह से इंद्र सिंह गांधी, सरकाघाट से इंद्र सिंह ठाकुर चुनाव लड़ेंगे। हमीरपुर जिले में सुजानपुर निर्वाचन क्षेत्र से पूर्व मुख्यमंत्री प्रेम कुमार धूमल, भोरंज से कमलेश कुमारी, हमीरपुर से नरेन्द्र ठाकुर, बडसर से बलदेव शर्मा, नादौन से विजय अग्निहोत्री को टिकट दिया गया है। ऊना जिले के चिंतपूर्णी विधानसभा क्षेत्र से बलबीर सिंह चौधरी, गगरेट से राजेश ठाकुर, हरोली से रामकुमार शर्मा जबकि पार्टी अध्यक्ष सतपाल सत्ती ऊना से चुनाव लड़ेंगे। बिलासपुर जिले के कुटलैहड़ निर्वाचन क्षेत्र से वीरेन्द्र कंवर, झंडूता से जे.आर कटवाल, घुमारवीं से राजेन्द्र गर्ग, बिलासपुर से सुभाष ठाकुर, नैना देवी से रणधीर शर्मा चुनाव लड़ेंगे। सोलन जिले के अर्की विधानसभा क्षेत्र से रतन सिंह पाल, नालागढ़ से कृष्ण लाल ठाकुर, दून से परमजीत सिंह, सोलन से राजेश कश्यप, कसौली से राजीव सहजल को टिकट दिया गया है। सिरमौर जिले पच्छाद निर्वाचन क्षेत्र से सुरेश कुमार कश्यप, नाहन से राजीव बिंदल, रेणुका से बलबीर चौहान, पांवटा साहिब से सुखराम चौधरी, शिलाई से बलदेव सिंह तोमर चुनाव लड़ेंगे। शिमला जिले के चौपाल निर्वाचन क्षेत्र से बलवीर सिंह वर्मा, टियोग से राकेश वर्मा, कसुम्पटी से विजय ज्योति सेन, शिमला शहरी से सुरेश भारद्वाज, शिमला ग्रामीण से प्रमोद शर्मा, जुब्बल कोटखाई से नरेन्द्र बरागटा, रामपुर से प्रेम सिंह दरैक, रोहडू से शशिबाला चुनाव लड़ेंगी। किन्नौर विधानसभा क्षेत्र से तेजवंत नेगी को टिकट दिया गया है।

नामांकन

प्रदेश विधानसभा चुनाव के लिए नामांकन दाखिल करने के आज तीसरे दिन 14 प्रत्याशियों ने अपना नामांकन पत्र दाखिल किया। नामांकन पत्र 23 अक्टूबर तक भरे जाने हैं हालांकि कल दीपावली पर अवकाश रहेगा। नामांकन पत्रों की जांच 24 अक्टूबर को की जाएगी जबकि 26 अक्टूबर नाम वापसी की अंतिम तारीख है। मतदान 9 नवंबर को होना है। सबसे अधिक कांगड़ा जिले में चार नामांकन पत्र दाखिल किए गए हैं।

निर्वाचन विभाग

प्रदेश निर्वाचन विभाग मतदाताओं को इस बार विशेष पोस्टकार्ड भेजेगा। यहां मतदाताओं की कुल संख्या 49 लाख के करीब है जिनमें 25 लाख पुरुष और 24 लाख महिला मतदाता शामिल हैं। ये सभी मतदाता राज्य के करीब 10 लाख परिवारों से जुड़े हैं। चुनाव इतिहास में पहली बार निर्वाचन विभाग इन परिवारों को विशेष कार्ड भेजेगा, जिसमें उन्हें मतदान के दौरान अपने मताधिकार के उपयोग की अपील की जाएगी। हमारे संवाददाता शिशु शर्मा शांतल के अनुसार इस अपील के अलावा चुनाव से संबंधित अन्य जरूरी जानकारी भी इस पोस्ट कार्ड में दी जाएगी। इसका उद्देश्य बड़ी संख्या में लोगों को मतदान के लिए प्रोत्साहित करना है।

राकेश कंवर

सोलन के निर्वाचन अधिकारी राकेश कंवर ने कहा है कि जिले के पांचों विधानसभा क्षेत्रों के लिए नियुक्त निर्वाचन व्यय पर्यवेक्षकों ने कार्यभार संभाल लिया है। उन्होंने कहा कि भारत निर्वाचन आयोग की पूर्व अनुमति से जिले के कसौली निर्वाचन क्षेत्र में कुष्ठ रोगियों की सुविधा के लिए एक सहायक मतदान केन्द्र स्थापित किया गया है। राकेश कंवर ने लोगों से चुनाव के दौरान 50 हजार रुपये से अधिक की नकदी ले जाने के लिए दस्तावेज भी साथ रखने की सलाह दी है।

.....